

HAVEL & PARTNERS představuje komplexní řešení pro ochranu firem před neohlášenými kontrolami ÚOHS v digitální éře

7.11.2024 - | HAVEL & PARTNERS

HAVEL & PARTNERS, největší advokátní kancelář v Česku a na Slovensku, přichází s novou komplexní službou Dawn Raid Protection, která firmám poskytuje maximální ochranu při neohlášených kontrolách soutěžních úřadů, známých jako dawn raidy. Služba reaguje na rostoucí počet těchto kontrol od pandemie covidu-19 a pomáhá firmám připravit se na to, že jejich činnosti mohou být nečekaně prověřeny soutěžním úřadem.

Rostoucí trend dawn raidů v post-covidové éře

Dawn raidy, tedy neohlášené kontroly realizované za svítání, představují vysoce efektivní vyšetřovací nástroj soutěžních úřadů. Díky momentu překvapení mají úřady možnost získat rozhodující důkazy. Podle včera zveřejněných statistik uskutečnil **Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS) od roku 2021 již téměř 80 místních šetření** – což znamená výrazný nárůst oproti předchozímu období.

*„Data jasně ukazují, že dawn raidy se staly běžnou součástí firemní reality,“ říká **Robert Neruda**, partner HAVEL & PARTNERS a vedoucí týmu soutěžních právníků a ekonomů. „Po pandemii firmy vrací své zaměstnance zpět do kanceláří. Zároveň však čelí novým výzvám – mohou je tam překvapit častější a sofistikovanější neohlášené kontroly ÚOHS, které obvykle trvají i několik dní.“*

Digitální nástroje mění pravidla hry

ÚOHS dnes využívá špičkový forenzní software Nuix, který inspektorům umožňuje rychle a efektivně analyzovat velké objemy e-mailů a digitálních dokumentů přímo ve firemních prostorách. *„Díky pokročilým nástrojům mohou vyšetřovatelé zpracovat velké množství dat během krátké doby. Pro firmy to znamená výrazné zvýšení rizika – jediná neohlášená kontrola může odhalit i starší problematickou komunikaci, o které současné vedení firmy nemusí mít povědomí,“* vysvětluje Neruda. Upozorňuje také, že neposkytnutí řádné součinnosti při vyšetřování může vést k pokutě až 1 % z ročního obrátu holdingu.

Jak HAVEL & PARTNERS připravuje své klienty na nečekané kontroly?

Služba Dawn Raid Protection nabízí komplexní řešení pro firmy všech velikostí a z nejrůznějších podnikatelských odvětví. Mezi hlavní benefity pro klienty zapojené do programu patří:

Krizové manuály – stručný návod pro zaměstnance s klíčovými zásadami chování při nečekané kontrole soutěžního úřadu.

Právní podpora 24/7 – okamžitá dostupnost odborníků pro asistenci během kontroly.

Automatická aktualizace pokynů – průběžné aktualizace při změnách kontaktů nebo pravidel, včetně zohlednění aktuální rozhodovací praxe.

Školení zaměstnanců – možnost přístupu ke specializovaným školením a simulovaným místním

šetřením, která zaměstnance na případný dawn raid připraví.

Jak se přihlásit do programu Dawn Raid Protection?

Firmy se mohou do programu snadno přihlásit prostřednictvím formuláře na stránkách

www.havelpartners.cz/dawnraid

„Dawn raidy se již netýkají jen velkých korporací – ÚOHS a další regulátoři rozšiřují kontroly napříč sektory a velikostmi firem. Včasná a profesionální příprava je dnes nezbytnou součástí řízení rizik každé odpovědné společnosti,“ doplňuje Robert Neruda.

<https://www.havelpartners.cz/havel-partners-predstavuje-komplexni-reseni-pro-ochranu-firem-pred-neohlasenymi-kontrolami-uohs-v-digitalni-ere>